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Ata da 156ª Reunião Ordinária da Comissão de Organização e Administração
Aos cinco dias do mês de julho de 2016, às 09 horas e 50 minutos, reuniram-se na Sede do CAU/RS, sito à Rua Dona Laura, 320, Bairro Rio Branco, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul, os membros da Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado, Conselheiros Hermes de Assis Puricelli, Alberto Fedosow Cabral e Márcio de Mendonça Lima Arioli. Estavam presentes ainda, o Presidente do CAU/RS Roberto Py Gomes da Silveira, a Gerente Administrativa Carla Ribeiro de Carvalho, a Gerente de Planejamento Ângela Rimolo e a Secretária Executiva Claudivana Bittencourt, que redigiu esta ata.
1. Aprovação da ata da última reunião:
A ata da 155ª reunião ordinária é lida e aprovada.
1. Pauta da Gerência de Planejamento:
A Gerente de Planejamento Ângela Rimolo traz o Plano de Ação da Comissão para revisão e reformulação orçamentária, informando que o prazo de entrega é na próxima semana e deverá ser aprovada na Sessão Plenária do dia 15. Fala sobre as projeções de valores do CAU/BR, concluindo que o CAU/RS deverá diminuir sua projeção de execução em aproximadamente 47 mil reais. Acredita que este valor poderá ser retirado do orçamento reservado para as reuniões de comissões, considerando os valores estimados e o que foi efetivado até o momento. Ressalta ainda que entrará na reformulação o detalhamento dos valores para o projeto CAU Mais Perto. Sobre a revisão item a item do Plano de Ação é decidido que: da “manutenção das atividades operacionais”, ocorrerá a redução dos valores conforme cálculos do que foi efetivado nas ações #1 – “realização de reuniões ordinárias”, #2 – “realização de reuniões extraordinárias” e #3 – “participação em iniciativas externas”; será extinta a ação #4 – “realização de evento sobre organização e administração”, em virtude dos eventos já programados pelas demais COAs e do curto prazo para execução; a ação #5 – “seminário de gestão estratégica” permanecerá. A ação “capacitação dos servidores e dirigentes” se manterá, pois já há capacitações agendadas e programadas. A ação “contratação de consultoria em gestão” também será mantida. Sobre a possibilidade de contratação de consultoria do Sr. Esaú, comentada em reunião anterior, o Presidente Roberto Py acredita que o CAU/RS pode solicitar uma indicação em vez de contratá-lo. 
1. Pauta da Gerência Administrativa:
[bookmark: _GoBack]O Conselheiro Hermes apresenta o retorno recebido da Conselheira Federal Gislaine Saibro sobre o II Encontro das COAs, informando que ocorrerá em 30 de agosto, mas que ainda não há material consolidado minutado. O Conselheiro Hermes sugere convidar a conselheira, que se colocou à disposição para vir a uma reunião da Comissão. O Presidente Roberto Py entende que possa ser preparada pauta de alterações para sugerir. A Comissão irá convidar os gerentes para reunião no próximo dia 11 para discutir os pontos de modificações no Regimento Interno do CAU/RS, elaborar proposta e convidar a Conselheira Gislaine para reunião no dia 18. A Gerente Carla traz o processo de aquisição de terreno para construção da sede do CAU/RS, apresentando as cinco propostas recebidas. Esclarece que a comunicação de interesse na aquisição de imóvel cumpriu formalidade exigida pela legislação, mas que o Conselho não precisa se restringir apenas a estas propostas. O Conselheiro Hermes propõe elaborar um arrazoado com considerações para apresentar ao Plenário. O Conselheiro Márcio sugere rever as condicionantes do terreno para o prosseguimento do processo.
1. Assuntos gerais:
O Presidente Py fala sobre os horários das reuniões e sugere que voltem ao horário habitual – segundas-feiras às 14 horas (com duração prevista de 03 horas). A Comissão concorda e a próxima reunião já ocorrerá neste horário. 
Não havendo mais assuntos para discussão a reunião é encerrada às 11 horas e 10 minutos.

Hermes de Assis Puricelli
Coordenador da Comissão de Organização e Administração do CAU/RS
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