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DATA: 25/10/2012					             HORÁRIO DE INÍCIO: 
LOCAL: Sede do CAU/RS					             HORÁRIO DE FIM: 

1. Participantes:
	Diretoria
	

	Presidente em exercício
	Arq. e Urb. Alberto Fedosow Cabral

	Coord. da Comissão de Atos Administrativos
	Arq. e Urb. Carlos Alberto Sant’Ana

	Conselheiros:

	Arq.e Urb. Cristina Duarte Azevedo

	Assessoria:

	Arq.e Urb.Eduardo Bimbi

	Analista Ângela Rimolo

	Secretária: Márcia Dorneles



	Em 25 de outubro de 2012, reuniram-se na sede do CAU/RS, cujo endereço consta em rodapé, a Comissão de Atos Administrativos do conselho acima citado. Estavam presentes o presidente em exercício do órgão, Arq. Alberto Cabral, o Coordenador da referida comissão, Arq.e Urb. Carlos Alberto Sant’Ana, e a Arq.e Urb. Cristina Duarte Azevedo, Conselheira. Posteriormente ao início, convidou-se o Diretor Geral Eduardo Bimbi e a Analista Ângela Rimolo, para se unir aos participantes. Secretariou a reunião Márcia Dorneles.

1. Plano de Ação e Orçamento do CAU/RS
A analista Ângela Rimolo iniciou a reunião apresentando o Plano de Ação e Orçamento do CAU/RS, expondo o quadro de projetos, esclarecendo cada item e informando que os objetivos estratégicos do CAU/RS devem estar alinhados aos objetivos do CAU/BR e que talvez haja a necessidade de ter um projeto que contemple a continuidade das ações de 2012.
Informou ainda, que as ações que ultrapassarem 20% ao estimado, deverão ser necessariamente justificadas, e acredita que isso possa ser feito após a entrega do planejamento estratégico ao CAU/BR.
O Diretor Geral Eduardo Bimbi, sugeriu que o projeto da sede possa ser realocado da Presidência para a Comissão de Atos Administrativos.
Conselheiro Cabral indagou o Diretor Geral Eduardo Bimbi por qual razão o CAU/RS não iniciou o planejamento estratégico antes, o mesmo informou que devido ao volume de atividades, e o início do processo de recadastramento não foi possível iniciá-lo antes.  
A analista Ângela informou a Comissão que o CAU/RS foi comunicado da necessidade da realização do planejamento estratégico somente no dia 12 de outubro de 2012 durante o evento do CAU/BR que ocorreu em Florianópolis.
Em relação ao plano de ações, o Conselheiro Cabral pensa que não há necessidade de um detalhamento exacerbado, visto que é um processo meramente burocrático, além do curto espaço de tempo para realização da atividade.
Já o Coordenador da Comissão Conselheiro Carlos Sant’ana acredita que esta atividade foi encaminhada as regionais não levando em consideração o tempo e disponibilidade dos conselheiros. Salientou também que o cerne do Conselho são os conselheiros e que os mesmos estão sendo excluídos de algumas atividades e decisões.
A Conselheira Cristina, na leitura do Regimento Geral do CAU/BR, ratifica que a função das Comissões é a de apreciar e deliberar, sendo assim defende a idéia de que dificilmente os conselheiros irão interromper as suas atividades para realizar preenchimento de planilhas e demais tarefas administrativas e burocráticas. Conselheiro Cabral concordou e pondera que o Conselho deva possuir uma estrutura administrativa suficientemente inteligente que possa dar andamento as demandas e encaminhá-las ao Conselho somente para análise e aprovação. Informou também não saber sobre o funcionamento e estrutura administrativa do CAU/RS, desconhecendo portanto sua hierarquia.

2. Avaliação do funcionamento administrativo do CAU/RS
Eduardo Bimbi falou que até o mês de julho o CAU/RS, teve como foco somente os assuntos de ordem técnica e que as demandas administrativas ficaram em segundo plano, defendeu a idéia de que devemos focar e agilizar as licitações a fim de viabilizar as demandas levando em consideração o quadro de pessoal enxuto.
Lembrou ainda que o Rio Grande do Sul é o 2º estado em arrecadação, recolhimento de RRT, e que o CAU/RS esta expandindo mais do que era o inicialmente planejado para o período. Informou também, que foi aprovado em Plenária a contratação de mais funcionários, porém não temos local, tampouco computadores no momento para essas novas contratações.
Analista Ângela reforça a ideia da contratação de novos funcionários devido ao processo de coleta de dados biométricos, além do número de telefonemas decorrentes da ação de recadastramento.
Conselheiro Sant’anna pensa que o CAU/RS já possui aptidão para selecionar e contratar funcionários, não havendo a necessidade da presença dos conselheiros nestes trâmites, afim de não burocratizar o processo, pois o Conselho tem como foco atividades de planejamento.
A Comissão entendeu que as contratações para reposição de vagas e seleção de pessoal possam ser realizadas pelo Setor Administrativo do CAU/RS, através de uma Comissão composta pelos setores técnicos e chefias.

3. Contratação do Agente Fiscal
Eduardo Bimbi ponderou sobre a importância na contratação dos agentes fiscais para o andamento das atividades e que neste momento a contratação torna-se imprescindível.
Conselheira Cristina perguntou aos presentes como ocorrerá a capacitação dos agentes fiscais contratados, pois a sugestão inicial era a contratação de um fiscal, que receberia treinamento e depois o mesmo capacitaria os demais contratados.
Sobre a divulgação desta vaga, o Conselheiro Cabral pergunta como será realizada e sugere a publicação no site e demais veículos de comunicação. Já o Diretor Geral Eduardo Bimbi sugeriu a divulgação através do mailing do CAU/RS aos profissionais e entidades, aonde conste e-mail para envio dos currículos, perfil do profissional, formas de seleção salientando que o regime de contratação é temporário.
A Comissão sugeriu que o Diretor Geral Eduardo Bimbi elabore de edital para contratação de fiscais, de acordo com critérios discutidos e elaborados anteriormente, para avaliação do grupo.
Sugerem que a seleção do fiscal seja feita por um representante da Comissão de Atos Administrativos, um representante da Comissão de Exercício Profissional e um membro do staff do CAU/RS

4. Contratação Assessoria Técnica de Planejamento Estratégico
Conselheiro Sant’anna questionou a analista Ângela sobre a contratação da empresa de planejamento, a mesma informou que a proposta do consultor Ronaldo veio com escopo mais detalhado, mais completo para uma primeira ação ainda neste exercício de 2012, além disso expõe que a proposta contempla a realização de pequenos seminários e um diagnóstico constando horas de consultoria para as primeiras atividades. Questionou também, quando teremos o plano de cargos e salários, afim de viabilizar a abertura de concurso público, pois segundo a assessoria jurídica temos um prazo para abertura do edital. Eduardo Bimbi sugere licitar uma empresa para realizar o plano de cargos e salários.
Analista Ângela pensa que é necessário a contratação de uma consultoria como um primeiro passo, uma espécie de sensibilização inicial ainda este ano e somente depois realizar a  contratação de algo com maior escopo para 2013.
Conselheiro Sant’anna entende que podemos contratar uma assessoria administrativa com profissional encarregado para fazer um acompanhamento da estrutura e atividades, talvez contratar funcionário para servir de elo.
Conselheiro Cabral indicou a Fundação Getúlio Vargas como alternativa para consultoria, já a funcionária Edna comentou que a empresa FDRH organizou e apoiou o CRA/RS no processo de gestão e concurso público.

5. Assuntos Gerais
Conselheiro Sant’anna faz leitura do Regimento Geral aprovado pelo CAU/BR, informa que o GT Regimento Interno deseja a colaboração da Comissão de Atos Administrativos com sugestões para o desenvolvimento do trabalho.
Conselheira Cristina em complementação a leitura, identifica que no Regimento do CAU/BR a função da Comissão de Atos é apreciar e deliberar e não fazer.
Sobre o Facebook a Comissão discorda da utilização da página do CAU/RS na rede social, questionaram ainda quem criou e autorizou, pensam que é uma rede perigosa neste momento, pois virão somente reclamações e questionamentos, e entendem que depois que a estrutura estiver organizada não haverá problemas.
A próxima reunião ficou agendada para segunda-feira dia 29 de outubro de 2012, das 14h às 18h.
       Não havendo mais assuntos pendentes, encerrou-se a reunião da Comissão de Atos Administrativos.
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