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Ata da 70ª Reunião da Comissão de Organização e Administração

DATA: 09/04/2014			                             HORÁRIO DE INÍCIO: 17 h 
LOCAL: Sede do CAU/RS				               HORÁRIO DE FIM: 19 h


Em 09 de abril de 2014, reuniram-se na sede do CAU/RS, cujo endereço consta em rodapé, a Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado. Estavam presentes o Presidente Roberto Py Gomes da Silveira, o Vice-Presidente e membro da Comissão Alberto Fedosow Cabral, o Coordenador da Comissão Carlos Alberto Sant’Ana, a Conselheira Cristina Duarte Azevedo, a Assessora de Planejamento Ângela Rimolo, a Chefe da Unidade Administrativa e Financeira, a Assessora Jurídica Bruna Ballejo Ancinello e Consultor da Empresa Rharte Sr. Antonio Silvano Szezecinski.

1. Aprovação da ata
O Coordenador Carlos Alberto Sant´Ana deu início a reunião apresentando a ata da 69ª Reunião da Comissão de Organização e Administração, que foi aprovada por unanimidade e sem alterações.
2. Apresentação Rharte
O Coordenador passa a palavra ao Consultor da empresa Rharte, Sr. Antonio Silvano Szezecinski, que inicia sua apresentação, efetuada com slides, mencionando que a empresa se trata de uma consultoria especializada em sistemas de meritocracia organizacional e gestão de processos de RH.
Ao desenvolver sua exposição, mencionou por inúmeras vezes a importância da gestão em uma organização, pois os profissionais que ocupam estes cargos, além de postura de gestão, devem saber treinar e cobrar seus subordinados. Referiu, ainda, a importância de ter um bom ambiente de trabalho, eis que tanto as gerências como os funcionários precisam gostar do local em que estão e para isso, é necessária a implantação de estratégia visando à seleção dos profissionais mais qualificados, para que estes deem continuidade ao trabalho que está sendo elaborado.
No mesmo sentido, o Consultor salientou que para que os funcionários estejam satisfeitos com o trabalho, deve-se possuir um plano de benefícios e facilidades, como vale-refeição, participação nos lucros, etc. Mais, que é imperativa a elaboração de um plano consistente de avaliação dos concursados, tendo em vista o plano de carreira existente no Conselho e que as promoções deverão ser baseadas no mérito de cada funcionário.
O Coordenador da Comissão menciona que, neste momento, tendo em vista a iminente contratação dos aprovados no concurso público, o principal aspecto a ser elaborado é o plano de avaliação, eis que deverá estar devidamente definido no momento da assinatura do contrato dos novos funcionários, para que se evitem futuras demandas judiciais.
O Presidente Py entende que estes assuntos deverão ser tratados com urgência, pois a homologação do Concurso Público nº 001/2014 do CAU/RS está prevista para o dia 23 de abril de 2014 e a partir do dia 01 de maio de 2014 deverão ser convocados os aprovados, para entrar em exercício.
O Vice Presidente Cabral questiona ao Consultor se há condições de desenvolver um trabalho específico para o CAU/RS e o valor de eventual serviço, sendo informado que deverá ser analisada a situação atual do Conselho e verificado o modelo de gestão que atualmente é utilizado pelo mesmo, para implantação das atividades de gestão que ainda não estão sendo realizadas.
Não havendo assuntos pendentes, encerrou-se a reunião da Comissão de Organização e Administração às 19 horas.
Esta ata foi redigida pela Assessora Jurídica Bruna Ancinello.
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Carlos Alberto Sant´Ana
Coordenador da Comissão de Organização e Administração
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