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Ata da 81ª Reunião da Comissão de Organização e Administração
No dia 14 de agosto de 2014, às 12h40 reuniram-se na Sede do CAU/RS, sito à Rua Dona Laura, 320, Bairro Rio Branco, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul, os membros da Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado. Estavam presentes o Presidente do CAU/RS, Roberto Py Gomes da Silveira, o Coordenador da Comissão, Conselheiro Carlos Alberto Sant’Ana, o Vice Presidente do CAU/RS, Alberto Fedosow Cabral, a Conselheira Cristina Duarte Azevedo, a Gerente Administrativa Carla Ribeiro de Carvalho, o Assessor de Recursos Humanos Antonio Silvano Szezecinski  e a Secretária Executiva Josiane Bernardi.
O Conselheiro Cabral comenta que chegou-se a conclusão que o trabalho seria focado, em um primeiro momento, na questão das avaliações de desempenho, visto a necessidade de implantação do referido material. 
O assessor Silvano inicia explicação acerca do material encaminhado.o Conselheiro Cabral salienta a necessidade de que seja criada uma comissão para a realização destas avaliações. Conselheiro Sant'Ana entende que a mesma deveria ser formada pelas chefias, juntamente com o Diretor Geral. O Conselheiro Cabral considera necessário que a liderança seja mais constante, que tenha um histórico dentro do Conselho. Salienta o momento pelo qual o CAU/RS está passando, a próxima gestão deve buscar seus gestores ou cargos de chefia para dar andamento ao processo de avaliação.
[bookmark: _GoBack]O Assessor Silvano salienta que posterior a aprovação desta proposta de matriz de avaliação, deve-se adequar o formulário de avaliação. O Conselheiro Sant'Ana considera que a avaliação dos servidores deve ocorrer de maneira transparente, sem subjetividade. Após debate, a matriz de avaliação apresentada pela assessoria de Recusros Humanos foi aceita pelos membros da Comissão, devendo ser finalizada na próxima semana, para posterior encaminhamento ao plenário. O Conselheiro Sant'Ana salienta que os servidores devem ser informados formalmente sobre os critérios, considera que deve-se  definir a periodicidade das avaliações, a composição do comitê ou comissão revisora, para aplicar as avaliação aos seviores, considerando que este comitê deveria ser composto por pessoas que conhecem o dia a dia do Conselho, seria interessante que fosse formada pelo Diretor Geral e pelas chefias, se estabelecendo que dentro de uma comissão específica ou o próprio Conselho Diretor fossem realizadas as avaliações destes. Sugere que a COA-CAU/RS seja a responsável por esta avaliação das chefias. O Conselheiro Cabral considera que esta avaliação deve ser realizada. O assessor Silvano entende que ao avaliar a Diretoria Geral e as chefias, o Conselho estará agindo com transparência. O Presidente considera desnecessária esta avaliação, pois pode gerar perseguição com as chefias. O assessor Silvano compromete-se a encaminhar o material na segunda-feira e a próxima reunião da comissão ficou agendada para a quarta-feira, dia 20 de agosto de 2014, às 17 horas. 	
Não havendo mais assuntos a ser discutidos, a reunião é encerrada as 14h10. Esta ata foi redigida pela Secretária Executiva Josiane Bernardi.

Carlos Alberto Sant´Ana
Coordenador da Comissão de Organização e Administração do CAU/RS
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