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No dia 26 de setembro de 2014, às 12h58 reuniram-se na Sede do CAU/RS, sito à Rua Dona Laura, 320, Bairro Rio Branco, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul, os membros da Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado. Estavam presentes o Presidente do CAU/RS, Roberto Py Gomes da Silveira, o Vice Presidente do CAU/RS, Alberto Fedosow Cabral, a Conselheira Cristina Duarte Azevedo, o Diretor Geral Eduardo Bimbi, o Coordenador Jurídico Filipe Difini Santa Maria, o Assessor de Recursos Humanos Antonio Silvano Szezecinski  e a Secretária Executiva Josiane Bernardi, que redigiu esta ata.
Dando início a reunião o coordenador da Comissão apresenta proposta de organograma para o CAU/RS encaminhada pelo Diretor Geral Eduardo Bimbi. Após debate, define-se que a Direção irá fazer as alterações solicitadas e o mesmo deverá ser encaminhado para aprovação da Presidência e posterior publicação de portaria nomenando os servidores para as devidas funções.
Quanto ao material referente aos procedimentos do Processo de Avaliação de Desempenho, a comissão analisou o documento encaminhado pelo Silvano e revisado pelo Conselheiro Sant'Ana e pelo coordenador jurídico  Filipe, a Comissão entende que o mesmo deve ser aprimorado, para que se possa dar o encaminhamento necessário. 
A próxima reunião da COA-CAU/RS fica agendada para a quinta-feira, dia 02 de outubro, às 17 horas.


Carlos Alberto Sant'Ana 
Coordenador da COA-CAU/RS
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