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Ata da 97ª Reunião da Comissão de Planejamento e Finanças
No dia 28 de outubro de 2014, reuniu-se, na Sede do Conselho de Arquitetura do RS, situado na Rua Dona Laura nº 320 – 15º andar, em Porto Alegre, a Comissão de Planejamento e Finanças do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do RS. A reunião iniciou às 14 horas e terminou às 16 horas. Estavam presentes: o Coordenador desta Comissão - Conselheiro Fausto Henrique Steffen, o Conselheiro Alvino Jara, o Conselheiro Joaquim Haas, o Conselheiro Sérgio Zimmermann, o Presidente Roberto Py, o Diretor-Geral Eduardo Bimbi, a Gerente Administrativa e Financeira Carla Ribeiro de Carvalho, a Assessora de Planejamento Ângela Rimolo e a Secretária Executiva Denise Lima.
Aprovação da Ata da 96ª Reunião: O Coordenador da Comissão - Conselheiro Fausto Henrique Steffen, iniciou os trabalhos apresentando a ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade.
Relato do Presidente: O Presidente Roberto Py informou que o locatário da loja do andar térreo do Edifício La Défense não exerceu o seu direito de adquirir o imóvel (que se encontrava à venda) dentro do prazo estipulado pelo proprietário e que, portanto, o CAU/RS irá formalizar a sua proposta de compra. O Presidente Py relatou que na tarde desta segunda-feira, 27 de outubro, ocorreu uma reunião entre os Setores de Fiscalização do CAU/RS e do CREA/RS, na Sede do CAU/RS, objetivando a troca de experiências / contatos e facilitando o intercâmbio de informações sobre a existência de Engenheiros / Arquitetos responsáveis por obras no momento de encaminhar futuros processos. O CREA/RS vem colocando seu selo de fiscalização em todas as obras visitadas, inclusive naquelas que são geridas por Arquitetos.
Relato do Coordenador: Reiterou que na última Plenária foi aprovado o Plano de Ação para 2015, cuja proposta orçamentária será lançada no sistema do CAU/BR após a análise da Assessora Nacional de Planejamento Filomena.
Aquisições: Deliberação nº 182/2014 – Contratação de coffee-break para reunião de integração com os Servidores, a realizar-se no dia 03 de novembro do corrente. Deliberação nº 183/2014 – Aprovação do Balancete mensal apresentado pela Maier Contabilidade e Auditoria Ltda., relativo ao mês de setembro de 2014.
Assuntos Gerais: O Contador externo Alexandre apresentou o balancete referente ao mês de agosto do presente ano em forma impressa e em datashow para o Conselho, que o deliberou. O livro-razão foi encaminhado por meio eletrônico ao Coordenador, que analisará os dados e repassará um relatório para os demais Conselheiros. O Presidente Roberto Py sugere que seja elaborado um material de recordação para todos os Conselheiros e Suplentes da atual gestão, a ser entregue no dia da posse em pen-drive. O Conselheiro Joaquim solicitou que o calendário de posse da nova legislatura seja enviado para todos os integrantes desta Comissão por e-mail. O Diretor Eduardo Bimbi informou que no dia anterior foi enviado e-mail com a apresentação da Chapa 1 da Eleição do CAU/RS para todos os arquitetos registrados e que a apresentação da Chapa 2 será encaminhada hoje. O Presidente Py informou que na próxima segunda-feira, 03 de novembro, será realizado um coffee-break para os Servidores visando o encontro e a integração de toda a Equipe. A próxima reunião ficou agendada para o dia 04 de novembro de 2014.
Porto Alegre, 28 de outubro de 2014.
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