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Ata da 99ª Reunião da Comissão de Planejamento e Finanças
No dia 11 de novembro de 2014, reuniu-se, na Sede do Conselho de Arquitetura do RS, situado na Rua Dona Laura nº 320 – 15º andar, em Porto Alegre, a Comissão de Planejamento e Finanças do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do RS.A reunião iniciou às 14 horas e trinta minutos e terminou às 16 horas. Estavam presentes: o Coordenador desta Comissão - Conselheiro Fausto Henrique Steffen, o Conselheiro Alvino Jara, o Conselheiro Joaquim Haas, o Conselheiro Sérgio Zimmermann e a Secretária Executiva Denise Lima.
Aprovação da Ata da 98ª Reunião: O Coordenador da Comissão - Conselheiro Fausto Henrique Steffen, iniciou os trabalhos apresentando a ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade.
Relato do Coordenador:Informou que no dia 12 do corrente ocorrerá uma reunião do Conselho Diretor e que levará para discussão com os demais a ideia da capacitação em direção (confecção da Carteira Nacional de Habilitação) para os Arquitetos Fiscais do CAU/RS.
Aquisições: Deliberação nº 185/2014 – Contratação de curso de capacitação na área de gestão de pessoas para servidora do CAU/RS.
Assuntos Gerais: O Conselheiro Alvino comentou sobre a minuta da Resolução tratando sobre Escritórios de Representação dos CAU/UF pelo interior de seus estados que foi elaborada pelo CAU/BR. O Conselheiro Joaquim solicitou à Secretária Denise que verifique com quem está a cópia em CD das fotos tiradas por ocasião da posse da atual legislatura do CAU/RS em 2011, visto que foi proposto, em reunião anterior, que seja entregue um pen drivecom este e outros conteúdos especiais, a título de recordação, para todos os atuais Conselheiros e seus Suplentes na cerimônia de dezembro. A próxima reunião ficou agendada para o dia 18 de novembro de 2014.
Porto Alegre, 11 de novembro de 2014.
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