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Ata da 58ª Reunião do Conselho Diretor
Aos 12 dias do mês de novembro de 2014, às 11h30 realizou-se, na sede do CAU/RS, cujo endereço consta em rodapé, a 58ª Reunião do Conselho Diretor. Estavam presentes o Presidente do CAU/RS, Roberto Py Gomes da Silveira, o Vice Presidente do CAU/RS, Alberto Fedosow Cabral, o Coordenador da Comissão de Planejamento e Finanças, Fausto Henrique Steffen, o Coordenador da Comissão de Organização e Administração, Carlos Alberto Sant'Ana, o Coordenador da Comissão de Exercício Profissional e a Secretária Executiva, Josiane Bernardi, que redigiu esta ata.
1. Aprovação de Atas:
a. Ata da 53ª Reunião do Conselho Diretor;
b. Ata da 54ª Reunião do Conselho Diretor;
c. Ata da 55ª Reunião do Conselho Diretor;
d. Ata da 55ª Reunião do Conselho Diretor;
e. Ata da 56ª Reunião do Conselho Diretor;
f. Ata da 57ª Reunião do Conselho Diretor;
As atas encaminhadas previamente foram aprovadas por todos os presentes.
2. Relatos da Presidência e Vice Presidência;
a. Avaliação de Desempenho;
O Presidente juntamente com o Conselheiro Sant'Ana apresenta proposta de “Avaliação Especial de Desempenho dos Empregados”, a ser encaminhada ao plenário na próxima sexta-feira, dia 14 de novembro. Após debate e análise, alguns pontos são alterados ou adaptados e a mesma é aprovada por todos, devendo ser encaminhada aos Conselheiros do CAU/RS para apreciação. 
b. Normativa sobre Processo Disciplinar;
O Presidente apresenta “Regulamento para o Regime Disciplinar dos Empregados do CAU/RS”, encaminhado pelo Coordenador Jurídico Filipe. Salienta que o referido material ainda necessita passar por revisão. Após debate, define-se que será realizada Plenária Extraordinária do CAU/RS para o dia 21 de novembro de 2014 (sexta-feira), às 14 horas, tendo como pauta o referido assunto, bem como os processos da Comissão de Ética e Disciplina do CAU/RS, além da questão da regulamentação das diárias para os empregados do Conselho, quando estes estiverem em viagem a trabalho. 
Não havendo mais assuntos, a reunião é encerrada as 13h30.
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Roberto Py Gomes da Silveira
Presidente do CAU/RS
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