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Ata da 71ª Reunião do Conselho Diretor
Aos 05 dias do mês de agosto de 2015, às 14 horas realizou-se, na sede do CAU/RS, cujo endereço consta em rodapé, a 71ª Reunião do Conselho Diretor. Estavam presentes o Presidente do CAU/RS Roberto Py Gomes da Silveira, o Vice-Presidente do CAU/RS Joaquim Eduardo Vidal Haas, o coordenador da Comissão de Organização e Administração, Conselheiro Hermes de Assis Puricelli, o Coordenador da Comissão de Exercício Profissional, Conselheiro Carlos Eduardo Mesquita Pedone, o coordenador da Comissão de Ética e Disciplina, Conselheiro Marcelo Petrucci Maia, o coordenador da Comissão de Ensino e Formação, Conselheiro Luiz Antônio Veríssimo, o coordenador da Comissão de Planejamento e Finanças, Conselheiro Rômulo Plentz Giralt, o coordenador adjunto da Comissão de Planejamento e Finanças, Conselheiro Fausto Henrique Steffen, o Assessor Especial da Presidência Substituto Rodrigo Jaroseski, e a Chefe de Gabinete Substituta, Marcele Danni Acosta, que redigiu esta ata.
1. Aprovação de Ata:
a. Ata da 70ª Reunião Conselho Diretor;
A ata, previamente encaminhada, foi aprovada por unanimidade.
2. Retorno da Avaliação da prestação de contas dos projetos patrocinados em 2014:
Conselheiro Pedone apresenta o relato da avaliação da prestação de contas da AsBEA-RS, Processo 139/2014, a qual considera correta.
Conselheiro Hermes apresenta o relato da avaliação da prestação de contas da AsBEA-RS, Processo 141/2014. Relata que é um processo simples, pois envolve poucas despesas e todos os recibos estão de acordo.
Conselheiro Fausto apresenta o relato da avaliação da prestação de contas da AsBEA-RS, Processo 140/2014, fazendo uma análise das contrapartidas que foram cumpridas, além das planilhas de gasto e receita. Fausto apresenta também relato da avaliação da prestação de contas do IAB RS, Processo 148/2014. Expõe que o valor do contrato de patrocínio firmado entre o CAU/RS e a entidade é de R$32.000,00, a Deliberação Plenária 181/2014 aprova o valor de R$38.000,00 para o projeto, conforme documentos constantes no Processo. Presidente Py informa que o valor destinado à entidade está correto, que o mesmo foi divido entre dois projetos. Que é necessário juntar ao processo uma justificativa para a ação. Conselheiro Fausto expõe algumas dúvidas quanto alguns itens da prestação de contas e remete o Processo à Gerência Financeira e ao Gabinete da Presidência para esclarecimento.
Conselheiro Veríssimo apresenta o relato da avaliação da prestação de contas do SAERGS, Processo 138/2014, e expõe que aparentemente a prestação de contas atende o edital.
Conselheiro Marcelo informa que está com o Processo 137/2014 da AAI e o Processo 142/2014 do IAB. Expõe que leu todos os processos, porém não fez relatos, pois acredita que faltam instruções administrativas antes de o processo chegar ao Conselheiro. Solicitou as instruções aos assessores e após estas estarem completas fará o relato. Expõe que os processos necessitam estar com a prestação de contas apensados em volume 2, que é necessário análise da Gerência Financeira com relato acerca das documentações recebidas, informações do Gabinete da Presidência a respeito da participação de representantes do CAU/RS nos eventos patrocinados, bem como parecer jurídico a respeito da validade da documentação apresentada.
3. Edital de Patrocínio 01/2015
O Presidente Py apresenta resultado final da Chamada Pública de Patrocínio 01/2014, publicado no site do CAU/RS em 31 de julho de 2015. Lembra que conforme deliberado em Plenária, ainda este ano será lançado novo edital de patrocínio. 
Discute-se patrocínio para entidades mistas. Presidente Py acredita que deve se centrar os estudos nos projetos e não nas entidades, abrangendo maior variedade de instituições.
4. Assuntos Gerais:
O Presidente Py informa que o Vice-Presidente Joaquim Haas participará do Fórum dos Presidentes representando o CAU/RS. Que estará presente o Presidente Haroldo para tratar da questão da reserva técnica.
Presidente Py relata sua reunião com a Promotora Débora Menegat, do Ministério Público Estadual, com o qual o CAU/RS firmou Termo de Convênio. Informa que a mesma fez grandes elogios ao arquiteto Rodrigo Jaroseski, empregado do CAU/RS, que devido ao convênio trabalhou em conjunto com o MP/RS. Expõe que a reunião serviu para aprimorar o funcionamento do convênio.
É marcada próxima reunião do Conselho Diretor para dia 19 de agosto, às 9h30.
Não havendo mais assuntos, a reunião é encerrada às 16h50.



Roberto Py Gomes da Silveira
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