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DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS DO CAU/RS 

Nº 119/2014, DE 29 DE ABRIL DE 2014.

Referente à autorização para a despesa com a Contratação de Empresa para diagramação, arte e impressão de livro, de acordo com o Processo Administrativo nº 130/2014.  
Considerando que foi apresentado ao Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Sul – CAU/RS pelo Arquiteto e Professor Ivan Mizoguchi o croqui de seu livro chamado: “A FORMAÇÃO DO ARQUITETO – O relato de uma experiência pedagógica no ensino da Arquitetura e do Urbanismo – Os dez anos da implantação de um curso de Arquitetura na PUCRS”;
Considerando que o livro é voltado especificamente para Arquitetura e Urbanismo e aborda assuntos de interesse geral dos profissionais - desde recém-formados até os mais experientes na área;
Considerando que o conteúdo do livro refere-se à formação do arquiteto, às inovações curriculares, às reformas no ensino, às atividades extracurriculares, dentre outras, que servirão para aprimorar os conhecimentos específicos da profissão;

A Comissão de Planejamento e Finanças do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Sul, no uso das suas atribuições legais, reunida no dia 29 de abril de 2014, deliberou que o Projeto para diagramação, correção ortográfica, arte e impressão do Livro “A Formação do Arquiteto”, escrito pelo Arquiteto e Professor Ivan Mizoguchi, seja encaminhado ao Plenário do CAU/RS observando as regras divulgadas no Edital de Patrocínio deste Conselho.

Fausto Henrique Steffen

Coordenador da Comissão de Planejamento e Finanças
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