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Ata da 116ª Reunião da Comissão de Organização e Administração
No dia 13 de julho de 2015, às 14 horas reuniram-se na Sede do CAU/RS, sito à Rua Dona Laura, 320, Bairro Rio Branco, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul, os membros da Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado. Estavam presentes os Conselheiros do CAU/RS, Hermes de Assis Puricelli, Alberto Fedosow Cabral e Márcio de Mendonça Lima Arioli, o Coordenador da Comissão de Ética e Disciplina do CAU/RS, Conselheiro Marcelo Petrucci, o Gerente Geral Fausto Leiria Loureiro, a Gerente de Planejamento Ângela Rimolo, a Gerente Técnica e de Fiscalização Maríndia Girardello, a administradora Clarissa Fleck Monteiro e a Chefe de Gabinete Substituta Marcele Danni Acosta, que redigiu esta ata.
1. Consultoria em Gestão - Apresentação das empresas MBS Consulting e BPM Soluções;
Sr. André Zago, sócio das empresas MBS Consulting e BPM Soluções, faz a apresentação das empresas para os presentes. Expõe a forma de trabalho, os preceitos e os valores das empresas. Apresenta a carta de clientes das empresas, dando exemplos dos processos de negócios e apresentando cases e ferramentas, sempre exemplificando como seriam os procedimentos voltados ao CAU/RS. Faz demonstração de andamento de processo através do sistema Bizagi. Exibe também processo realizado através de BPMS – Business Process Management Suite. 
O Consultor explica que a empresas MBS Consulting faz a consultoria em gestão dos processos e a BPM Soluções automatiza o processo a partir do desenho feito pela MBS.
André destaca que a melhor forma de se obter resultados é a gestão dos processos, aliado ao bom uso da tecnologia. 
O Gerente Geral Loureiro concorda e cita o exemplo da IN006/2015 do CAU/RS, que estabeleceu procedimento aos processos de compras e licitações e agilizou bastante o andamento dos mesmos.
Após a apresentação o Consultor André e os participantes debatem o que foi exposto e trazem a apresentação para a realidade do CAU/RS, fazendo colocações e tirando dúvidas. 
André expõe que após a implementação da gestão dos processos é necessário uma equipe fixa para dar continuidade ao trabalho. 
O Coordenador Hermes informa que levará a proposta ao Conselho Diretor.
Não havendo mais assuntos para discussão, a reunião é encerrada às 16h50.
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