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Ata da 118ª Reunião da Comissão de Organização e Administração
No dia 27 de julho de 2015, às 14 horas reuniram-se na Sede do CAU/RS, sito à Rua Dona Laura, 320, Bairro Rio Branco, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul, os membros da Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado. Estavam presentes Presidente Roberto Py Gomes da Silveira, os Conselheiros do CAU/RS, Hermes de Assis Puricelli, Alberto Fedosow Cabral e Márcio de Mendonça Lima Arioli, o Gerente Geral Fausto Leiria Loureiro, o Assessor Especial da Presidência Eduardo Bimbi, a Gerente Administrativa Carla Ribeiro de Carvalho, a administradora Clarissa Fleck Monteiro, e a Chefe de Gabinete Substituta Marcele Danni Acosta, que redigiu esta ata.
1. Aprovação da Ata 117ª da Reunião COA-CAU/RS:
A referida ata foi lida e após ajustes aprovadas por unanimidade.
2. Encontro das COA-CAU/UF Região Sul e COA-CAU/BR;
O Assessor Especial da Presidência Eduardo Bimbi explana que o Encontro seria uma troca de experiências e informações entre as COAs e poderia ter como pauta, Processo Eletrônico e Sistema de Gestão por Processos, SISCONT e SICCAU, dentre outras.
Discute-se fazer este encontro antes do Encontro da COA-CAU/BR, marcado para o próximo semestre, em Brasília. Sugere-se o encontro ser realizado em dois dias. O Assessor Bimbi indica deixar um turno com pauta aberta, para que as demais COAs tragam colaborações.
Debate-se a data do Encontro. Bimbi sugere entre os dias 14 e 17 de setembro. A Comissão decide por 14 e 15 de setembro, segunda e terça-feira.
Fica determinado que o Encontro abrangerá as COA-CAU/PR, COA-CAU/RS, COA-CAU/SC e COA-CAU/BR, além dos Gerentes Administrativos de cada Estado e do CAU/BR. Presidente Py sugere convidar os Presidentes também.
3. Plano de Cargos e Salários;
A administradora Clarissa expõe que fez as alterações solicitadas pela Comissão, incluindo a descrição do cargo de Gerente Jurídico. Após debate decide-se revisar a descrição do cargo de Gerente Geral e Gerente Jurídico para que não haja conflitos entre as duas.
Loureiro informa que após pronto o PCS, é necessário ser aprovado em Plenária e então enviado ao Ministério Público do Trabalho para dar ciência.
4. Plano de Capacitação;
A Comissão solicita que seja colocado o curso de Elaboração de Orçamento Público no Plano de Capacitação, a cada nova gestão, sendo após quatro meses da posse de novos Conselheiros.
Clarissa informa que o Plano de Capacitação não teve andamento devido a ela e os Gerentes estarem fazendo curso durante a semana que passou.
5. Assuntos Gerais;
Discute-se diárias para os Conselheiros que moram fora de Porto Alegre e necessitam pernoitar.
[bookmark: _GoBack]A Comissão é avisada que na próxima segunda-feira não haverá reunião, segundo calendário pré-estabelecido. 
Não havendo mais assuntos para discussão, a reunião é encerrada às 15h40.
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