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Ata da 139ª Reunião Ordinária da Comissão de Organização e Administração
Aos 15 dias do mês de fevereiro de 2016, às 14 horas reuniram-se na Sede do CAU/RS, sito à Rua Dona Laura, 320, Bairro Rio Branco, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul, os membros da Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado, Conselheiros Hermes de Assis Puricelli e Márcio de Mendonça Lima Arioli. Estavam presentes ainda, o Presidente do CAU/RS, Roberto Py Gomes da Silveira, o Assessor Especial da Presidência, Eduardo Bimbi, a Gerente de Planejamento, Ângela Rimolo, a Gerente Administrativa, Carla Ribeiro de Carvalho, e, a Secretária Executiva Claudivana Bittencourt, que redigiu esta ata.
1. Aprovação da ata da reunião anterior:
A ata da 138ª reunião ordinária é lida e aprovada. O Conselheiro Hermes solicita o registro nesta ata do cancelamento da reunião que ocorreria no dia 04 de fevereiro por conta do temporal em Porto Alegre e dos consequentes transtornos no trânsito.
1. Pauta da Gerência de Planejamento: 
A Gerente de Planejamento Ângela Rimolo fala sobre o workshop para seleção de ferramentas, e esclarece que o processo para contratação desta capacitação já está em andamento. Informa que em breve realizará seu período de férias. Relata que haverá reunião sobre o GesPública no próximo dia 25, em que irá participar, e no dia 26, o Presidente Roberto Py também irá participar de Plenária Ampliada tratando da adesão dos CAU/UF ao programa. A Gerente Ângela afirma ainda que acredita ser necessário realizar o quanto antes possível o curso de mapeamento de processos, em virtude da implantação do GesPública, para que todos saibam desenhar os processos da mesma maneira.
1. Pauta da Gerência Administrativa:
2. Elaboração do calendário de capacitações:
A Gerente Administrativa Carla Ribeiro de Carvalho apresenta relação dos cursos. O Conselheiro Hermes chama atenção para o curso de licitação de obras e serviços de engenharia, que pode ser interessante considerando o projeto para obra da loja no térreo da sede do CAU/RS. O Conselheiro Hermes questiona sobre cursos para conselheiros. A Gerente Carla sugere levar a lista ao Conselho Diretor e ao Plenário para verificar junto aos conselheiros os cursos em que tenham interesse. O Conselheiro Hermes levará ao Conselho Diretor a proposta de um conselheiro participar do curso de licitação de obras e serviços de engenharia, junto com um empregado do CAU/RS. 
1. Assuntos Gerais:
O Assessor da Presidência Eduardo Bimbi fala sobre o projeto de renovação da sede e de algumas definições necessárias para o andamento do mesmo. O Presidente Roberto Py fala sobre o programa “Uma Tarde no CAU/RS”, da Rádio Arquitetura, que ocorrerá na quarta-feira à tarde, transmitido ao vivo do CAU/RS. Informa sobre a Plenária Ampliada do CAU/BR, onde será tratado o GesPública, e que nos dias 02 e 03 de março haverá no CAU/RS reunião para tratar do assunto junto ao CAU/BR e outros CAU/UF – Paraná, São Paulo e Minas Gerais – que possuem gerentes na área de TI. 
[bookmark: _GoBack]Não havendo mais assuntos para discussão a reunião é encerrada às 15h06.

Hermes de Assis Puricelli
Coordenador da Comissão de Organização e Administração do CAU/RS
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