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DATA: 01/10/2013			                             HORÁRIO DE INÍCIO: 17 horas 
LOCAL: Sede do CAU/RS				               HORÁRIO DE FIM: 19 horas 



Em 01 de outubro de 2013, reuniram-se na sede do CAU/RS, cujo endereço consta em rodapé, a Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado. Estavam presentes o Presidente Roberto Py Gomes da Silveira, o Vice Presidente e membro da Comissão Alberto Fedosow Cabral, o Coordenador da Comissão Carlos Alberto Sant’ana, a Conselheira Cristina Duarte Azevedo e a Assessora Jurídica Bruna Ballejo Ancinello.
O Coordenador Carlos Alberto Sant´Ana dá início à reunião e informa os dados fornecidos pelas empresas que prestam serviço de elaboração de concurso público. A FUNDATEC propôs um valor mínimo de R$ 65.300,00 (sessenta e cinco mil e trezentos reais), para até 1.300 (hum mil e trezentas) inscrições e a partir deste número será cobrada uma taxa, por inscrição, no valor de R$ 40,00 (quarenta reais). A Fundação para o Desenvolvimento de Recursos Humanos - FDRH propôs um valor fechado, de R$ 313.000,00 (trezentos e treze mil reais), sem que eles fiquem com qualquer valor de inscrições, com estimativa de 4000 inscrições. A Fundação La Salle propôs um valor de R$ 94.000,00 (noventa e quatro mil reais), para até duas mil inscrições, sendo que acima deste número de inscrições é cobrada taxa de R$ 36,90 (trinta e seis mil e noventa reais) por inscrição. Para analisar qual a empresa mais adequada para o concurso público do CAU/RS, foi solicitado às três empresas que encaminhassem currículo constando todos os concursos públicos por elas elaborados e finalizados. Após a análise dos currículos, a Comissão deliberou que, após análise de aspectos técnicos e orçamentos, a FUNDATEC deverá ser contratada para a elaboração do concurso público do CAU/RS, pois mais adequada as necessidade deste Conselho. O Presidente Roberto Py informa que tal deliberação deverá ser encaminhada à Plenária para aprovação.
No tocante a Proposta de Deliberação para concessão de patrocínios, o Coordenador Carlos Alberto Sant´Ana refere que a proposta não foi submetida à votação na Sessão Plenária do dia 19/07/2013, pois no Conselho Diretor foi decidido que a minuta deveria ser repassada às demais Comissões para análise e apontamento de eventuais sugestões. A Assessora Jurídica Bruna Ancinello entrega material com sugestões efetuadas pelas Comissões de Ética e Disciplina e de Planejamento e Finanças. Após apreciação das sugestões e adequação da proposta de deliberação pela Comissão, foi redigida pela Assessora Bruna Ancinello a versão final da proposta para concessão de patrocínios, que será submetida à apreciação pelo Plenário.
A próxima reunião ficou agendada para a data de 09 de outubro de 2013, às 17 horas e 30 minutos, a ser realizada na sede do CAU/RS.
Não havendo assuntos pendentes, encerrou-se a reunião da Comissão de Organização e Administração às 19 horas.
Esta ata foi redigida pela Assessora Jurídica Bruna Ballejo Ancinello.

Porto Alegre, 01 de outubro de 2013.


Carlos Alberto Sant´Ana
Coordenador da Comissão de Organização e Administração
Travessa Acylino de Carvalho, 33 - 2º e 5º andares - Porto Alegre / RS
www.caurs.org.br
image2.png
: Conselho de Arquitetura
e Urbanismo do Rio Grande do Sul

www.caurs.org.br / atendimento@caurs.org.br




image1.png
: Conselho de Arquitetura
e Urbanismo do Rio Grande do Sul

www.caurs.org.br / atendimento@caurs.org.br




