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Ata da 96ª Reunião da Comissão de Organização e Administração
No dia 26 de janeiro de 2015, às 13h56m reuniram-se na Sede do CAU/RS, sito à Rua Dona Laura, 320, Bairro Rio Branco, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul, os membros da Comissão de Organização e Administração do Conselho acima citado. Estavam presentes o Presidente do CAU/RS, Roberto Py Gomes da Silveira, os Conselheiros do CAU/RS, Alberto Fedosow Cabral, Hermes de Assis Puricelli e Márcio de Mendonça Lima Arioli, o Diretor Geral Eduardo Bimbi, a Gerente Administrativa Carla Ribeiro de Carvalho, a Assessora de Planejamento Ângela Rimolo e a Chefe de Gabinete Josiane Cristina Bernardi, que redigiu esta ata.
1. Aprovação da Ata da 95ª reunião COA-CAU/RS;
A ata encaminhada previamente a todos os membros da Comissão foi aprovada por unanimidade.
2. Avaliação Especial de Desempenho;
Após análise do material referente à Avaliação Especial de Desempenho, a Comissão de Organização e Administração delibera que, conforme os prazos previamente estabelecidos o período avaliativo da primeira avaliação terá início no dia 03 de fevereiro de 2015, encerrando em 04 de maio de 2015, devendo ser realizadas reuniões individuais entre chefia e subordinados, com vistas a informar os mesmos do início do período avaliativo, bem como entrega do Formulário de Avaliação Especial de Desempenho, com os pesos dos fatores discriminados e definição e preenchimento, com base nas atribuições do emprego efetivo ocupado e nas especificidades da unidade organizacional, as atividades/tarefas a serem executadas pelo empregado durante o período avaliativo e os resultados a serem alcançados, em termos de quantidade, qualidade e prazo.
3. Assuntos Gerais.
A assessora de planejamento Ângela apresenta levantamento de pendências de cada gerencia e unidade.
Após analise e debate acerca do material, o coordenador da COA-CAU/RS, Conselheiro Hermes, considera importante este tipo de trabalho, com dedicação, de forma a esgotar os pontos previamente estipulados. Entende necessária a formulação do plano de cargos e salários. 
Define-se como pauta para a próxima reunião, o início do trabalho de elaboração do Plano de Cargos e Salários do CAU/RS.
Não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião é encerradas às 17h15.
[bookmark: _GoBack]
Hermes de Assis Puricelli
Coordenador da COA-CAU/RS
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