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Ata da 59º Reunião da Comissão de Planejamento e Finanças

DATA: 26/11/13 
           



            Horário de Início: 14h

LOCAL: Sede do CAU/RS – Ed. La Défense

Horário de Término: 16h

No dia 26 de novembro de 2013, reuniu-se na Sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Sul – CAU/RS, cujo endereço consta no rodapé deste documento, a Comissão de Planejamento e Finanças do Conselho acima citado. Estavam presentes: o Presidente do Conselho Roberto Py, o Coordenador da Comissão Conselheiro Fausto Steffen, os Conselheiros Alvino Jara e Joaquim E. Vidal Haas e a Chefe da Unidade Administrativa Carla Ribeiro.

Aprovação da Ata da 58ª Reunião

O Coordenador da Comissão, Conselheiro Fausto Steffen, iniciou a reunião apresentando a ata da última reunião, que foi aprovada sem alterações.

Relato dos Conselheiros e do Presidente
O Presidente Roberto Py informa aos Conselheiros que as Deliberações a serem apreciadas em Sessão Plenária deverão ser encaminhadas na semana anterior a sua realização, a fim de que haja tempo hábil para apreciação de todos conselheiros, antes da realização da Plenária. Logo, reuniões de Comissões só devem ocorrer para discussão de assuntos que não estejam pautados para a Plenária da semana, quando houver. Informa ainda que a reunião do Conselho Diretor se realizará no dia 03 de dezembro de 2013. Foi abordado o assunto acerca do valor que será cobrado do profissional pela gestão do SICCAU, estimado em torno de R$ 3,00 (três reais); todavia, esse assunto será objeto de discussão em Reunião da Sessão Plenária Ampliada do CAU/BR e trazido oportunamente às Comissões pelo Presidente Roberto Py. No dia 06 de dezembro de 2013 ocorrerá uma Plenária Extraordinária, a qual terá como pauta: a análise do Regimento Interno do CAU/RS, após as observações do CAU/BR; a aprovação do descritivo dos cargos efetivos do CAU/RS, uma vez que esta questão impactará diretamente na realização do concurso público, entre outros. O Conselheiro Alvino Jara propôs alterações no descritivo de Cargo de Analista de Nível Superior – Arquiteto e Urbanista sugerido pela FUNDATEC, conforme definição da Plenária do dia 22 de novembro, quais sejam: 1º) conforme observado no descritivo do cargo do CAU/BR, o consultor deve separar as atribuições das funções de fiscalização, registro, assessoria técnica e planejamento; 2º) não é necessário estipular arquiteto e urbanista no cargo de Ouvidor, pois poderá ser atribuído aos cargos de livre provimento; 3º) é obrigatória a Carteira de Habilitação para a função de Agente Fiscal e 4º) as atividades dos agentes fiscais serão definidas e supervisionadas por seu superior, que poderá também ser um Conselheiro da Comissão de Exercício Profissional. As sugestões foram aprovadas e deliberadas pela Comissão.
Ressarcimentos
A Chefe da Unidade Administrativa e Financeira Carla Ribeiro informou que existem diversos pedidos formalizados pelos profissionais, no entanto, três foram concluídos para apreciação e deliberação nesta reunião, conforme as seguintes Deliberações:
Deliberação n° 142, referente ao Processo nº 361/2013: delibera pela autorização para ressarcimento do valor de R$ 123,13, pago em duplicidade, conforme requerimento efetuado em 18/10/2013.
Deliberação n° 143, referente ao Processo nº 303/2013: delibera pela autorização para ressarcimento do valor de R$ 122,67, pago em duplicidade, conforme requerimento efetuado em 29/08/2013.

Deliberação n° 144, referente ao Processo nº 240/2013: delibera pela autorização para ressarcimento do valor de R$ 128,21, pago em duplicidade, conforme requerimento efetuado em 09/07/2013.

Aquisições

Foram analisadas e Deliberadas as seguintes aquisições:

Deliberação n° 145, referente ao Processo nº 376/2013: delibera pela autorização da despesa com a aquisição de tablets, visando agilizar os trabalhos de campo da fiscalização com base no Plano de Tecnologias Aplicadas – Inteligência Geográfica (IGEO) e na fiscalização do CAU/BR, mediante dispensa de licitação, de acordo com o artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93.

Deliberação n° 146, referente ao Processo nº 378/2013: delibera pela autorização da despesa com a aquisição institucional de Bandeiras e Mastros para o CAU/RS, mediante dispensa de licitação, de acordo com o artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93.

Deliberação n° 147, referente ao Processo nº 379/2013: delibera pela autorização da despesa com a contratação de serviços de divulgação do CAU/RS para o dia do Arquiteto, com Outdoor a ser afixado em Micro-ônibus na Capital, mediante dispensa de licitação, de acordo com o artigo 24, inciso V da Lei 8.666/93.

Deliberação n° 148, referente ao Processo nº 381/2013: delibera pela autorização da despesa com a aquisição de Banners para divulgação do CAU/RS por ocasião do dia do Arquiteto, mediante dispensa de licitação, de acordo com o artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93.

Deliberação n° 149, referente ao Processo nº 382/2013: delibera pela autorização da despesa com a aquisição de Banners com tripé para divulgação do CAU/RS por ocasião do dia do Arquiteto, mediante dispensa de licitação, de acordo com o artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93.

Deliberação n° 150, referente ao Processo nº 385/2013: delibera pela autorização da despesa com a contratação de serviços de produção de vídeos institucionais para divulgação do CAU/RS por ocasião do dia do Arquiteto, mediante dispensa de licitação, de acordo com o artigo 24, inciso V da Lei 8.666/93.

Deliberação n° 151, referente ao Processo nº 383/2013: delibera pela autorização da despesa com a contratação de serviços para divulgação do CAU/RS por ocasião do dia do Arquiteto, visando homenagear e criar mais vínculos entre o seu órgão de fiscalização e representação com esses profissionais, veiculado em jornal, de acordo com o artigo 24, inciso V da Lei 8.666/93.

Deliberação n° 152, referente ao Processo nº 380/2013: delibera pela autorização da despesa com a contratação de serviços para divulgação do CAU/RS por ocasião do dia do Arquiteto, visando homenagear e criar mais vínculos entre o seu órgão de fiscalização e representação com esses profissionais, veiculado em programa de rádio, mediante dispensa de licitação, de acordo com o artigo 24, inciso V da Lei 8.666/93.

Deliberação n° 153, referente ao Processo nº 387/2013: delibera pela autorização da despesa com a contratação de serviços para divulgação do CAU/RS por ocasião do dia do Arquiteto e da divulgação da sede, veiculado em programa especial de rádio gravado ao vivo da Sessão Plenária, mediante inexigibilidade de licitação, de acordo com o caput do artigo 25 da Lei 8.666/93.

Assuntos Gerais

A próxima reunião foi agendada para o dia 10 de dezembro de 2013, às 14 horas, na sede do CAU/RS.

Não havendo mais assuntos pendentes, encerrou-se a reunião às 16 horas.

Porto Alegre, 26 de novembro de 2013.

Fausto Henrique Steffen

Coordenador da Comissão de Planejamento e Finanças do CAU/RS
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