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Ata da 76º Reunião da Comissão de Planejamento e Finanças


No dia 13 de maio de 2014, reuniu-se na Sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Sul – CAU/RS, cujo endereço consta no rodapé deste documento, a Comissão de Planejamento e Finanças do Conselho acima citado. A reunião iniciou às 14 horas e terminou às 16 horas. Estavam presentes: o Presidente do Conselho Roberto Py, o Coordenador da Comissão Conselheiro Fausto Steffen, o Conselheiro Alvino Jara, o Conselheiro Joaquim Haas, o Diretor Geral Eduardo Bimbi e a Chefe da Unidade Administrativa Carla Ribeiro, além da Assessora Jurídica Adriane de Oliveira Rosa.


1. Aprovação das Atas das 72ª, 73ª e 75ª Reuniões

Coordenador da Comissão Conselheiro Fausto Steffen, iniciou os trabalhos apresentando as Atas das reuniões, que foram aprovadas sem alterações. O Conselheiro Joaquim sugere que as atas sejam apreciadas por todos os conselheiros simultaneamente, que foi aceito pela Comissão. O Presidente Py e o Conselheiro Joaquim concordam que as reuniões são um pouco informais e que os relatos se tornam um pouco difíceis de colocar no documento “Ata”, após manifestação do Conselheiro Alvino, sugerindo que se coloque as falas dentro dos contextos da Pauta. Acordam que aos poucos, a própria reunião Plenária deverá se utilizar de maior rito, possibilitando até a transmissão via web.

2. Relato do Presidente

2.1. 	Reformulação Orçamentária: O Presidente Roberto Py relata que nos foi cobrado pelo CAU/BR a 1ª Reprogramação Orçamentária, inclusive na última Reunião Plenária daquele Conselho, transmitida via web, onde foi relatado aos presentes que alguns CAU/UFs, entre eles o CAU/RS, não teriam enviado a referida Reprogramação. Até então, o entendimento do CAU/RS era de que não havia necessidade de realizar a Reprogramação e que o CAU/BR via neste momento, a oportunidade de se destinar verbas orçamentárias para execução de despesas relativas ao CSC. A Conselheira Gislaine estava presente naquela Plenária do CAU/BR, questionou via celular sobre esse assunto trazido à pauta, onde o Presidente, reunido com o Diretor Geral e suas Assessoras, vislumbrou a possibilidade de ser realizada a Reprogramação e enviada ao CAU/BR, após aprovação na Comissão de Planejamento e Finanças e na Plenária do CAU/RS. O Presidente Py comenta ainda que várias informações não são tramitadas pelo CAU/BR e que enviará um ofício neste sentido, justamente coincidindo com as últimas cobranças vindas de Brasília. O Conselheiro Alvino se preocupa quanto à independência do CAU/RS, dadas as pressões sofridas vindas do CAU/BR, entendendo que o intuito de custear fundo de apoio, entregar informações entre outros, deve ser ato espontâneo deste Conselho. O Presidente, por mais de uma vez, comenta a questão de que a Conselheira Federal, sempre atenta e disposta a atuar em prol do CAU/RS, sofre pressão, criando uma situação tensa e desnecessária. Diante disso, o CAU/RS propõe que seja feita a primeira reprogramação orçamentária, dentre os parâmetros apresentados pelo Diretor Eduardo Bimbi e pela Assessora Adriane. A Comissão de Planejamento e Finanças questionou se a fixação de verba para a despesa com o CSC não geraria a obrigação de execução. Foi explicado pelo Presidente e pela Assessora Adriane que não gera obrigação, pois é apenas a reserva de verba. Assim, a Comissão de Planejamento e Finanças deliberou pela reprogramação apresentada, conforme tabela anexa.

2.2 Apresentação do modelo de PIN:  a Comissão de Planejamento e Finanças apresenta vários modelos de “PIN” para posterior confecção. Serão trazidos mais modelos.


3. Relato do Coordenador

3.1 Apresentação do quadro de despesas relativas ao mês de março/2014: O coordenador apresentou tabela de despesas do CAU/RS relativa ao mês de março de 2014. Fez ainda, comparativo com mês de fevereiro, conforme abaixo. Chama atenção no item “horas extras” que em sua opinião e na opinião do conselheiro Alvino, permanecem altas. Entendem que deveriam ser contratados mais funcionários ao invés de terem horas extras, pois estas demonstram que são necessários mais funcionários para dar conta das atribuições do CAU/RS. (Planilha anexa).
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4. Relato dos Conselheiros

O Conselheiro Alvino questiona sobre a contratação do Consultor Silvano, onde o Presidente Py e a Assessora Carla esclarecem que ele foi contratado para Avaliação necessária que se faz para a avaliação dos concursados. O consultor, fora de seu horário de consultoria ao CAU, se dispôs a ajudar na elaboração de currículos para os funcionários que serão desligados do CAU em função da nomeação dos funcionários concursados, ajudando, assim em suas recolocações no mercado.

5. Relato dos Assessores: Não houve tópico para este item.

6. Aquisições:

– Deliberação Nº 123/2014, referente ao Processo nº 058/2014: delibera pela autorização para a despesa com a Contratação de Serviços de Táxi, mediante solicitação efetuada pela Unidade Administrativa, cuja verba será proveniente do Centro de Custos 4.04.01 – Manter as Atividades Operacionais do CAU/RS, Rubrica 6.2.2.1.1.01.04.04.028 – Demais Serviços Prestados.
– Deliberação Nº 124/2014, referente ao Processo nº 167/2014: delibera pela autorização para a despesa com a Contratação de Curso de Registro de Preço, mediante solicitação efetuada pela Unidade Administrativa, cuja verba será proveniente do Centro de Custos 1.05.08 – Capacitação Continuada de Funcionários, Rubrica 6.2.2.1.1.01.04.04.028 – Demais Serviços Prestados.





Assuntos Diversos

O coordenador da comissão dá informe sobre a licitação para contratação de agência de publicidade. Na última semana foi aberto o invólucro de nº 2 e de nove empresas restaram apenas três que atingiram a pontuação conforme o edital, sendo que uma das empresas foi desclassificada na primeira etapa. Assim, a licitação encontra-se em prazo recursal.
Quanto ao Edital de Patrocínio, o informa que dos quatorze projetos, quatro não foram aprovados. A verba será distribuída proporcionalmente em torno de R$ 70.000 (setenta mil reais), para cada entidade que solicitou o patrocínio. O Conselheiro Joaquim questiona as regras, mas lembra que foram aprovadas em Plenária e o Conselho Diretor apenas segue as regras.
Na opinião do Presidente, como não se conhece o número de associados de cada entidade, decidiram dividir a verba proporcionalmente e isso foi consenso no Conselho Diretor. As regras para novo Edital poderão ser modificadas em momento oportuno. O processo para Patrocínio está em prazo para apresentação de documentação para o projeto, conforme aduz no Edital.


A próxima reunião foi agendada para o dia 20 de maio de 2014, às 14 horas, na sede do CAU/RS. Não havendo mais assuntos pendentes, encerrou-se a reunião às 16 horas.



Porto Alegre, 13 de maio de 2014.




Fausto Henrique Steffen
Coordenador da Comissão de Planejamento e Finanças do CAU/RS
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