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Ata da 68ª Reunião do Conselho Diretor
Aos 17 dias do mês de junho de 2015, às 14 horas realizou-se, na sede do CAU/RS, cujo endereço consta em rodapé, a 68ª Reunião do Conselho Diretor. Estavam presentes o Presidente do CAU/RS, Roberto Py Gomes da Silveira, o Vice Presidente do CAU/RS Joaquim Eduardo Vidal Haas, o coordenador da Comissão de Organização e Administração, Conselheiro Hermes de Assis Puricelli, o coordenador da Comissão de Planejamento e Finanças, Conselheiro Rômulo Plentz Giralt, o Coordenador da Comissão de Exercício Profissional, Conselheiro Carlos Eduardo Mesquita Pedone, o coordenador da Comissão de Ética e Disciplina, Conselheiro Marcelo Petrucci Maia, o coordenador da Comissão de Ensino e Formação, Conselheiro Luiz Antônio Veríssimo, o Assessor Especial da Presidência Eduardo Bimbi e a Chefe de Gabinete Substituta, Marcele Danni Acosta, que redigiu esta ata.
1. Aprovação de Ata:
a. Ata da 67ª Reunião Conselho Diretor;
A ata, encaminhada previamente, foi aprovada por unanimidade.
2. Relatos da Presidência e Vice Presidência:
a. Informe sobre a questão do Supremo Tribunal Federal;
O Presidente Py solicita ao Gerente Geral Loureiro que relate as ações do Sinsercon na Justiça Federal e a ação do Ministro Luiz Fux ao Conselho Diretor. Loureiro informa que existem duas ações, uma ação comum contra o CAU/RS e uma ação de reclamação no STF, as quais partem do princípio de que os empregados de Conselho devem ser vinculados ao Regime Jurídico Único e não à Consolidação das Leis do Trabalho. Relata na ação contra o CAU/RS o Sindicato solicita que a sejam transpostos os empregados ao RJU sem informar de que maneira isto deve ser feito. Expõe que para a criação de cargos públicos no RJU é necessário a iniciativa da Presidência da República, utilizando verba do Tesouro Nacional. Informa que o CAU/RS contestou a ação, com base na lei de criação do CAU que determina que os empregados sejam contratados via CLT. Desta maneira, o concurso do CAU/RS cumpria a lei. 
Relata que a reclamação do STF foi ajuizada contra 10 Conselhos, pedindo em liminar que todos os empregados fossem demitidos, que fossem recontratados os anteriores, que nenhum concursado mais fosse contratado e que fossem feitos novos concursos com RJU. Que o Ministro Fux negou estes pedidos e deu prazo aos Conselhos se manifestarem. Ao final o Ministro concluiu que cabe aos Conselhos considerar os servidores RJU. Em virtude da decisão houveram 08 embargos de declaração, que são recursos que ocorrem quando a decisão não ficou clara e 05 agravos, recursos internos do STF. Que não há prazo para o Ministro se manifestar novamente.
Presidente Py expõe que ao serem notificados da reclamação somente dois Conselhos se manifestaram, que é preciso investigar influência do Sinsercon dentro dos Conselhos. 
Conselheiro Marcelo questiona se é possível contratar empregados temporários enquanto há o empasse das contratações, em vista da decisão do Ministro Fux. O Gerente Geral Loureiro informa que é necessário examinar se é possível, mas que o ideal seria contratar Cargos em Comissão.
b. Apoio do CAU/RS à Revista Espaço IAB, Edição especial do Prêmio Caixa IAB e à Revista QATSI – FAU-PUCRS;
O Presidente Py informa que o assunto passou pela CPF-CAU/RS e que foi solicitado ao Gerente Geral Loureiro um parecer sobre o tema. Distribui parecer entre o Conselho, onde diz que o apoio deve ser feito através de convênio. 
Conselheiro Rômulo informa que na última reunião da CPF-CAU/RS foi feito estudo com base na última remessa da revista do IAB-RS, porém não é possível precisar o valor das duas revistas em questão sem elas estarem prontas porque o valor é calculado através do peso. Que a Comissão aprovou as postagens, porém retomarão a questão do valor assim que possível.
Presidente Py relata a participação do Prof. Paulo Regal em reunião da CPF-CAU/RS onde o mesmo informou que a revista QATSI praticamente não terá propagandas, que será focada em conteúdo, o que possivelmente a tornará mais leve. 
Presidente Py sugere levar o assunto à Plenária, expõe que sempre que possível levar material qualificado aos arquitetos deve ser levado, que o envio das revistas pelo próprio CAU/RS é uma forma de preservar o mailing dos profissionais.
Conselheiro Marcelo questiona a contrapartida das duas revistas, para levar à Plenária. Conselheiro Rômulo informa que as duas são espaços dentro da revista, sendo a Revista QATSI a contracapa mais duas páginas internas e a Revista Espaço IAB é a parte interna da contracapa mais duas páginas internas.
c. Edital de publicação de livros;
O Presidente Py relata que este é um assunto recorrente no CAU/RS. Apresenta proposta de Deliberação Plenária que cria Conselho Editorial. Conselheiro Marcelo sugere a troca de comissão “provisória” por “temporária”, incluir no item 7 editoração e publicação, além de diminuir para três o número máximo de componentes não Conselheiros do CAU/RS.
É apresentado também proposta de Chamada Pública de Seleção de Livros a serem publicados pelo CAU/RS. A proposta é debatida entre a Comissão. Conselheiro Marcelo sugere colocar um item em que um certo número de exemplares seja doado ao escritor. O Assessor Especial da Presidência Eduardo Bimbi sugere que seja uma porcentagem. O Conselho determina 20%.
Sugere-se aumentar o valor utilizado para a publicação de livros e o Conselho define R$180.000,00.
d. Alteração do edital de Patrocínio às Entidades de Arquitetos e Urbanistas;
O Presidente Py apresenta proposta de deliberação plenária onde altera para anual a publicação de edital de chamada de patrocínio.
O Assessor Especial da Presidência Eduardo Bimbi apresenta proposta de Chamada Pública de Patrocínio de Projetos para Desenvolvimento da Arquitetura e Urbanismo pelo CAU/RS. 
e. Outros assuntos
Conselheiro Marcelo apresenta proposta de deliberação para patrocínio de projetos, impressos e materiais que tenham como objetivo divulgar, conscientizar e valorizar a arquitetura e urbanismo no Rio Grande Do Sul. O Conselho debate o assunto e entende que é necessário um parecer legal a respeito. O Presidente Py sugere levar o assunto ao Gerente Geral Loureiro.
Conselheiro Veríssimo questiona a respeito da Resolução 51. O Presidente Py informa que foi discutido na Plenária Ampliada e que Dr. Medeiros concorda que não se deve notificar as Prefeituras. Conselheiro Marcelo informa que foi contatado pela Prefeitura de Guaíba a respeito do tema. A Prefeitura enviou Ofício ao CAU/RS e solicita posição. O Presidente Py sugere responder que a Prefeitura deve continuar agindo normalmente, aprovando seus projetos.
3. Relatos das Comissões:
a. Comissão de Organização e Administração;
O Conselheiro Hermes relata que o Plano de Cargos e Salários está praticamente pronto, que a Comissão está desenvolvendo Plano de Capacitação dos Funcionários. O Presidente Py relata palestra e City Tour promovido pelo CAU/RS com a Conselheira Célia e participação de todos os empregados do CAU/RS, que foi muito bem recebido pelos empregados.
Conselheiro Hermes lê Deliberação da COA-CAU/RS que cria Comissão Temporária para reformulação da sede do CAU/RS, onde deverão compor esta Comissão um representante indicado por cada Comissão Permanente do CAU/RS, no total de 05 membros, sendo pelo menos 02 deles Conselheiros Titulares do CAU/RS;
Informa que passou minuta de material que será levado ao I Encontro da COA-CAU/BR e COA-CAU/UF. Solicita contribuições.
Hermes lê relato de sua participação na primeira edição do programa Arquitetônico da Rádio Arquitetura, onde haviam 250 ouvintes e interações principalmente via Whatsapp. Presidente Py informa que o CAU/RS recebeu convite em cima da hora para o programa e o Conselheiro Hermes se disponibilizou a participar.
b. Comissão de Planejamento e Finanças;
O Conselheiro Rômulo relata que a Comissão possui várias deliberações de aquisições para enviar a Plenária, que a principal é a licitação de eventos. Que enviará a aprovação do balancete de abril. Que estão estudando o pagamento das diárias dos Conselheiros via transferência bancária, informa os custos, visto que muitos Conselheiros não possuem conta no Banco do Brasil. Que tentam desburocratizar os atos e o próximo passo é passar as contas do CAU/RS para débito em conta.
c. Comissão de Exercício Profissional;
O Conselheiro Pedone relata que a Comissão esteve em Brasília participando do 1º Encontro Temático da CEP-CAU/RS com os CAU/UF, juntamente com três agentes de fiscalização, cada um participando de um tema. Que ele participou do tema 1, que abordava a Resolução 22. Que o evento serviu para aproximar a CEP-CAU/BR das CEP-CAU/UF. Participaram 21 estados, todos saíram muito satisfeitos. Em outubro ocorre segundo encontro onde terão sugestões de alterações de resolução baseadas no evento.
Presidente Py relata que em relação aos leigos o Dr. Medeiros irá coletar legislação, que há várias leis que podem ser utilizadas e se complementam. Que deverá conversar sobre o tema novamente com Dr. Medeiros.
d. Comissão de Ensino e Formação;
O Conselheiro Veríssimo relata a participação no 5º Seminário do CAU/RS com os Coordenadores de Curso de Arquitetura e Urbanismo do RS, que ocorreu durante dois dias e teve este novo formato aprovado por todos. Informa que o evento teve baixa aderência, contando com apenas 12 coordenadores. A justificativa principal foi o final do semestre. Veríssimo relata que há 29 IES e 11 em implantação. No Seminário foram abordados os temas: a ética no ensino, estágios, ensino de projeto, presença e atuação do CAU/RS no interior, dentre outros. Para o próximo encontro a Faculdade da Serra Gaúcha – FSG, em Caxias do Sul, candidatou-se para sediar o evento. Informa que deu também palestra aos estudantes de Santa Maria/RS. Agradece o apoio da equipe que contribuiu para a realização do  evento.
e. Comissão de Ética e Disciplina;
O Conselheiro Marcelo informou que possui duas homologações de conciliação para enviar para Plenária. 
Informa que recebeu através da Presidência solicitação de Palestra na UNIVATES abordando casos de estudantes que atuam como profissionais. Que encaminhou memorando à CEP-CAU/RS e CED-CAU/BR solicitando posição para apresentar na palestra.
[bookmark: _GoBack]Informa que recebeu e-mail da CED-CAU/BR informando do módulo da ética no SICCAU. Recebeu também relatório do evento que ocorreu em Natal/RN, juntamente com convite para novo evento em julho em Goiânia. Que a CED-CAU/RS acha importante a participação de pelo menos um Conselheiro, pois neste Seminário será apresentado o Módulo da Ética no SICCAU.
4. Assuntos Gerais
Presidente Py questiona o Conselho a respeito de fazer uma Sessão Plenária no Interior. Todos concordam. Pensa-se em uma por semestre.
Não havendo mais assuntos, a reunião é encerrada às 17h15.



Roberto Py Gomes da Silveira
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