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DELIBERAÇÃO 05/2013 DO CONSELHO DIRETOR,

DE 04 DE JULHO DE 2013.

Aprovou a contratação de um Contador para o Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Sul. 
O Conselho Diretor do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Sul, no uso das suas atribuições legais, reuniu-se no dia 04 de julho de 2013 e aprovou o que segue:

CONSIDERANDO:

A urgência de que o CAU/RS disponha de pessoal com atribuições legais para a análise, acompanhamento, relatório e respostas às demandas oriundas de auditorias do CAU/BR e demais auditorias externas, tais como Tribunal de Contas da União;

A necessidade de acompanhamento das atividades da Auditoria Contábil Externa, cuja licitação encontra-se na fase de adjudicação do objeto contratual com previsão de início ainda na primeira quinzena de julho de 2013;

O término do contrato com a assessoria contábil em setembro, meio do exercício contábil;

A necessidade de acompanhar a transição da assessoria contábil, referente ao processo licitatório número 162/2013, na Tomada de Preços 004/2013;

A necessidade de subsidiar a Assessoria de Planejamento e Finanças com dados extraídos da contabilidade para elaboração da prestação de contas do plano de ação de 2013, a ser apresentada ao CAU/BR trimestralmente, conforme resolução número 29;

 A necessidade do CAU/RS ter um responsável pela capacitação do(s) funcionário(s) concursado(s) para atuação na área contábil. 

RESOLVE:

Art. 1º Contratar um Contador, com carga horária de 30 horas semanais e salário de R$ 3.000,00, a fim de desenvolver de forma emergencial a área contábil no CAU/RS.

Roberto Py Gomes da Silveira

Presidente CAU/RS
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