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	SÚMULA DA 109ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL

	LOCAL: Sala de Reuniões do 15º andar
	DATA: 18/12/2014

	PRESENTES: Coordenadora Adjunta Rosana Oppitz, Conselheiras Clarissa Monteiro Berny e Maria Bernadete Sinhorelli de Oliveira, Assessora Técnica Maríndia Girardello, Assessor Jurídico Mauro Vieira Maciel e Secretária Executiva Claudivana Bittencourt.

	ASSUNTOS TRATADOS

	1. Aprovação da Súmula Anterior

	Foi aprovada e assinada a súmula da reunião anterior.

	2. Análise de Processos

	2.1 Processos de Fiscalização
Denúncia nº 1061/2013 – Deliberação nº 105 – Fabrício Bischoff – A Comissão decidiu solicitar à Fiscalização que entre em contato com a prefeitura de Nova Hartz, para que esta encaminhe ofício ao CAU, esclarecendo de quem o responsável pela elaboração e aprovação de projetos urbanísticos é um arquiteto e urbanista.
Processo nº 2664/2013 – Deliberação nº 150 – Navarini Engenharia e Construções Ltda – A Comissão decidiu pela manutenção do auto de infração e da multa aplicada, em razão de que a pessoa jurídica não possui registro no CAU e exerce atividade privativa da arquitetura e urbanismo.
Denúncia nº 764/2012 – Deliberação nº 175 – Débora Janaina dos Santos – A Comissão decidiu pelo arquivamento da denúncia, por não haver elementos suficientes para caracterizar infração à legislação profissional do CAU.
Processo nº 2671/2013 – Deliberação nº 181 – Carlos Volk – A Comissão decidiu pelo arquivamento do processo, sem prejuízo de que seja oficiado o MP/RS a respeito do provável exercício ilegal de profissão e para que adote as providências que entender cabíveis.
Denúncia nº 1799/2013 – Deliberação nº 182 – Eduardo Braga – A Comissão decidiu solicitar à Fiscalização que entre em contato com a suposta empresa Eduardo Braga – Designer de interiores, se possui CNPJ e se está registrada neste Conselho.
Denúncia nº 1737/2013 – Deliberação nº 183 – Anelise Adriana Sommer – A Comissão decidiu pelo arquivamento do processo, com a recomendação de que a Unidade de Fiscalização diligencie para apurar se obra fiscalizada continua em execução e se a profissional responsável instalou placa de identificação da responsabilidade técnica no local.
Denúncia nº 1703/2013 – Deliberação nº 185 – José Alfredo Queiroz dos Santos – A Comissão decidiu pelo arquivamento do processo, em razão de que os fatos denunciados são inconsistentes.
Denúncia nº 1750/2013 – Deliberação nº 189 – Unipacs – A Comissão decidiu pelo arquivamento da denúncia, em razão de que o curso denunciado possui registro a ser fiscalizado pelo CREA-RS e pelo MEC.
Denúncia 1531/2013 – Deliberação nº 199 – Raquel Morgana Backes Koch – A Comissão decidiu pelo arquivamento da denúncia em razão de que o exercício profissional da arquiteta e urbanista ocorreu de forma regular.
Processo nº 71753/2013 – Deliberação nº 204 – Benito Urban, SLU – A Comissão decidiu pelo arquivamento do processo administrativo, por não se verificar no endereço informado a existência de representação da empresa espanhola Benito Urban.
Denúncia nº 1590/2013 – Deliberação nº 208 – Marcelo Rodrigues da Rosa – A Comissão decidiu pela expedição de ofícios, orientando o prefeito municipal acerca das atribuições privativas dos arquitetos e urbanistas para o projeto de loteamento, bem como enfatizando a falta de habilitação dos engenheiros civis para a aprovação de projetos urbanísticos e de loteamento; e pela remessa de ofício ao MP/RS, informando acerca do suposto exercício ilegal da profissão pelo engenheiro.
Denúncia nº 1759/2013 – Deliberação nº 209 – Prefeitura de Vila Maria – A Comissão decidiu pela expedição de ofícios, orientando o prefeito municipal acerca das atribuições privativas dos arquitetos e urbanistas para o projeto de loteamento, bem como enfatizando a falta de habilitação dos engenheiros civis para a aprovação de projetos urbanísticos de loteamento.
Processo nº 1189/2013 – Deliberação nº 214 – Gerência Arquitetura e Engenharia Sociedade Simples Ltda – A Comissão decidiu pela remessa de recurso ao Plenário do CAU/RS para julgamento em 2ª instância administrativa.
Denúncia 2975/2013 – Deliberação nº 229 – Antonio Dionezio Luft – A Comissão decidiu pelo arquivamento do processo, sem prejuízo da remessa de ofício ao MP/RS, informando-o acerca do suposto exercício ilegal da profissão de arquitetura e urbanismo.
Denúncia 1049/2013 – Deliberação nº 231 – Pref. Campinas do Sul – A Comissão decidiu pela expedição de ofícios, orientando o prefeito municipal acerca das atribuições privativas dos arquitetos e urbanistas para o projeto de loteamento, bem como enfatizando a falta de habilitação dos engenheiros civis para a aprovação de projetos urbanísticos de loteamento.
2.2 Processos de RRT Extemporâneo
Processo nº 207924/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Renata Rahmeier Marquetto – Registro do RRT nº 3043782 para a atividade de Execução de terraplanagem, drenagem e pavimentação. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 170998/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Viviane Santi Martins – Registro do RRT nº 2602994 para as atividades de Projeto arquitetônico, Projeto de instalações hidrossanitárias prediais e Projeto de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 205089/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Andresa Samanta Sperb – Registro do RRT nº 3003610 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 206556/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Alexandre Santi Viero – Registro do RRT nº 3024551 para a atividade de Projeto de arquitetura de interiores. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 144384/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Alexandre Santi Viero – Registro do RRT nº 2341251 para a atividade de Acompanhamento de obra ou serviço técnico. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 193494/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Nicole Amanda Paniz Losquiavo Almeida – Registro do RRT nº 2858237 para a atividade de Projeto de estrutura metálica. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 205722/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Richard Claser Carpes – Registro do RRT nº 3012180 para a atividade de Estudo de impacto de vizinhança – EIV. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado. 
Processo nº 205726/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Richard Claser Carpes – Registro do RRT nº 3012199 para a atividade de Estudo. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 205727/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Richard Claser Carpes – Registro do RRT nº 3012206 para a atividade de Estudo. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 206452/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Nelson Lapchik Borenstein – Registro do RRT Múltiplo Mensal nº 3023229 para as atividades de Laudos Periciais. A Comissão encaminha à Ass. Técnica Maríndia para avaliação do caso.
Processo nº 206820/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Jozana Chaves Ribeiro – Registro do RRT nº 3028806 para a atividade de Fiscalização de obra ou serviço técnico. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 206896/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Juliano Bender – Registro do RRT nº 3029887 para as atividades de Execução de obra, Execução de estruturas mistas, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
2.3 Processos de Cancelamento de RRT
Processo nº 208110/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Letícia Carneiro Estima – Cancelamento do RRT nº 566046 para a atividade de Execução de obra. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. A obra não foi realizada. Aprovado.
Processo nº 208119/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Letícia Carneiro Estima – Cancelamento do RRT nº 766728 para a atividade de Execução de obra. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. A obra não foi executada. Aprovado.
Processo nº 208082/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Anelise Ledur – Cancelamento do RRT nº 2170380 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. Houve atraso para o início da obra e impossibilidade de tempo da profissional para iniciar a execução. Aprovado.
Processo nº 208544/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Taylor Antonio de Freitas Brum – Cancelamento do RRT nº 2978610 para a atividade de Execução de obra. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. Encerramento de todos os trabalhos prestados ao cliente. Aprovado.
2.4 Processo de Baixa de RRT
Processo nº 203153/2014 – Contratante: Claudia Maria Gonçalves – Baixa do RRT nº 2768377 do Arquiteto e Urbanista Carlos Silva de Souza, para as atividades de Memorial descritivo, Orçamento, Cronograma, Projeto arquitetônico, Projeto de estruturas mistas, Projeto de instalações hidrossanitárias prediais, Projeto de instalações elétricas prediais de baixa tensão, Execução de obra, Execução de estruturas mistas, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. A Comissão decide encaminhar o processo para a Comissão de Ética e Disciplina, em virtude de que há indícios de infração ao Código de Ética.
2.5 Processo de Anulação de RRT
Processo nº 208716/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Carlos Edison Pasquale – Anulação do RRT nº 1932298 para as atividades de Projeto arquitetônico, Projeto de estruturas mistas, Projeto de instalações elétricas prediais de baixa tensão, Execução de obra, Execução de estruturas mistas, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. O profissional informa que o referido RRT foi gerado e quando da tentativa de retificar, em virtude de ampliação da obra, não foi possível, sendo gerado novo. Pela duplicidade de registros, pede anulação do primeiro. Aprovada.
2.6 Denúncias – Despachos da Comissão
Denúncia nº 4323 – Maria Luiza Silveira Chiattoni – Solicitar à Fiscalização que encaminhe este processo para a Comissão de Ética e Disciplina, por haver indícios de falta ética do profissional.
Processo nº 5611/2014 – Condomínio Residencial Ado Malagoli – Solicita à Fiscalização que encaminhe ao condomínio solicitação do responsável técnico pela reforma do estacionamento.
Processo nº 14065/2014 – Encaminhe-se para o arquivamento.
Denúncia nº 4366 – Daisy Wichiniesky Tatsch – Solicitar à Fiscalização que encaminhe este processo para a Comissão de Ética e Disciplina, por haver indícios de falta ética do profissional.
Denúncia nº 4190 – Tela Incorporadora – Solicita à Fiscalização que encaminhe este processo para a Comissão de Ética e Disciplina e que notifique a empresa referente à regularização do registro junto ao CAU/RS.
Processo nº 13763/2014 – Ramiro Kalil Gonçalves – Solicita à Fiscalização que encaminhe correspondência ao profissional para retificação do RRT (de simples para extemporâneo).
Denúncias nº 4409 e nº 4410 – Rafael de Oliveira Pazetto – Solicita à Fiscalização que encaminhe este processo para a Comissão de Ética e Disciplina, por haver indícios de falta ética do profissional.
Denúncia nº 4380 – Solicita à Fiscalização que encaminhe ofício à Prefeitura Municipal de Nova Prata verificando a regularização da obra e que entre novamente em contato com o profissional para que providencie a placa.
Denúncia nº 4465 – Michel Heberle – Solicita à Fiscalização que aguarde a documentação de registro solicitada ao CREA-RS referente ao endereço; que solicite registro de projeto e execução da obra ao profissional e que verifique junto ao departamento de aprovação da Prefeitura Municipal de Porto Alegre a regularidade de aprovação e Habite-se da obra. 
Denúncia nº 4379 – Solicita à Fiscalização que encaminhe ofício questionando sobre o contrato de serviços entre as partes ou declaração do contratante, para verificação definição do início da atividade técnica.
Denúncias nº 4313 e nº 4314 – Marlene Beatriz da Rosa – Solicitar à Fiscalização que encaminhe este processo para a Comissão de Ética e Disciplina, por haver indícios de falta ética do profissional.
Denúncia nº 4928 – Neiva – Solicita à Fiscalização que encaminhe ofício à Prefeitura Municipal de Cambará do Sul, para verificação no local de existência e regularidade da obra.

	Decisões/ Encaminhamentos
	Providências/Responsável

	· Encaminhar os processos conforme despachos.
	Sec. Claudivana
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