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	SÚMULA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL

	LOCAL: Sala de Reuniões do 15º andar
	DATA: 24/09/2014

	PRESENTES: Coordenadora Adjunta Rosana Oppitz, Conselheiras Clarissa Monteiro Berny e Maria Bernadete Sinhorelli de Oliveira, Assessor Jurídico Mauro Maciel e Secretária Executiva Claudivana Bittencourt.

	ASSUNTOS TRATADOS

	1. Análise de Processos

	1.1 Processos de Fiscalização
1.1.1 Arquivamento de Processos
Processo nº 8569/2014 – Deliberação nº 069 – A Comissão votou pelo arquivamento do processo administrativo, em razão de da regularização da obra.
Processo nº 5820/2014 – Deliberação nº 076 – A Comissão votou pelo arquivamento do processo administrativo, em razão de a pessoa jurídica notificada haver regularizado sua situação perante o CAU/RS.
[bookmark: _GoBack]Processo nº 5326/2014 – Deliberação nº 098 – A Comissão votou pelo arquivamento do processo administrativo, em razão da regularização da pessoa jurídica interessada junto ao CAU/RS, do trânsito em julgado do processo administrativo e da quitação da multa aplicada.
Processo nº 5334/2014 – Deliberação nº 096 – A Comissão votou pelo arquivamento do processo administrativo, em razão da regularização da pessoa jurídica interessada junto ao CAU/RS, do trânsito em julgado do processo administrativo e da quitação da multa aplicada.
Denúncia nº 2584/2014 – Deliberação nº 060 – A Comissão votou pela recomendação ao responsável pela pessoa jurídica que se abstenha de divulgar “elaboração de loteamentos” como atividade.
Denúncia nº 2785/2014 – Deliberação nº 108 – A Comissão votou pela remessa da denúncia à Comissão de Ética de Disciplina, para que adote as providências que julgar adequadas ao caso.
Processo nº 11003/2014 – Deliberação nº 103 – A Comissão votou pela remessa do processo administrativo à Comissão de Ética e Disciplina, em apenso à denúncia nº 2785/2014.
Processo nº 11050/2014 – Deliberação nº 109 – A Comissão votou pelo arquivamento do processo administrativo, adotando as orientações da CEP sobre o assunto.
Processo nº 5999/2014 – Deliberação nº 107 – A Comissão votou pelo cancelamento do auto de infração e da respectiva multa no processo administrativo, em razão de que a empresa regularizou sua situação perante o CAU/RS.
1.2 Processos de RRT Extemporâneo
Processo nº 183205/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Marco Aurelio Acosta Bisognin – Registro do RRT nº 2319814 para a atividade de Projeto de ventilação, exaustão e climatização. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro, contudo, solicita a verificação da situação da empresa perante o Conselho Profissional (profissional responsável e registro).
Processo nº 184146/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Kátia Regina Minella Pasqual – Registro do RRT nº 2571341 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 183960/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Jozana Chaves Ribeiro – Registro do RRT nº 2606189 para a atividade de Fiscalização de obra ou serviço técnico. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180350/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Ana Paula Machado Salles – Registro do RRT nº 2645860 para a atividade de Execução de obra de interiores. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180373/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Ana Julia Formentini – Registro do RRT nº 2658388 para as atividades de Projeto arquitetônico de reforma, Projeto de reforma de interiores, Memorial descritivo e Orçamento. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180418/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Larissa dos Santos Palma Dias – Registro do RRT nº 2661119 para a atividade de Execução de obra de arquitetura paisagística. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180303/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Camila Bertoja – Registro do RRT nº 2638936 para as atividades de Projeto arquitetônico, Projeto de estrutura de concreto, Projeto de instalações hidrossanitárias prediais e Projeto de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180696/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Guilherme Joner – Registro do RRT nº 2684066 para a atividade de Projeto de movimentação de terra, drenagem e pavimentação. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro desde que esteja de acordo com a deliberação da CEP/BR, sobre pavimentação.
Processo nº 180255/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Caroline Krindges Gregory – Registro do RRT nº 2593172 para as atividades de Projeto arquitetônico, Projeto de estrutura de concreto, Projeto de outras estruturas, Projeto de instalações hidrossanitárias prediais e Projeto de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180315/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Rosely Hachmann – Registro do RRT nº 2640189 para as atividades de Avaliação do estado de conservação, Projeto de consolidação, Projeto de requalificação, Projeto de conversão funcional, Projeto de restauração, Projeto de adequação de acessibilidade, Projeto de instalações hidrossanitárias prediais e Projeto de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro condicionando ao profissional verificar as atividades dentro de 10 dias, pois possuem objetivos contrários.
Processo nº 180439/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Tiago Noronha – Registro do RRT nº 2680408 para a atividade de Projeto arquitetônico. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180116/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Fabricio Nogueira Lorenzi – Registro do RRT nº 2585812 para as atividades de Projeto arquitetônico, Projeto de estrutura de concreto, Projeto de estrutura metálica e Projeto de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180932/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Tanara Maria Thomas – Registro do RRT nº 2684786 para a atividade de Execução de reforma de interiores. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 180957/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Tanara Maria Thomas – Registro do RRT nº 2684811 para a atividade de Projeto de reforma de interiores. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 181132/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Silvia Monteiro Barakat – Registro do RRT nº 2601047 para a atividade de Projeto arquitetônico. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro após a verificação junto à profissional se a atividade descrita está correta.
Processo nº 181403/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Silvia Monteiro Barakat – Registro do RRT nº 2708163 para a atividade de Projeto arquitetônico. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro após a verificação junto à profissional se a atividade descrita está correta.
Processo nº 183049/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Marcelo Teixeira Ranzan – Registro do RRT nº 2692797 para a atividade de Execução de obra. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro e solicita verificar se a empresa possui cadastro no Conselho Profissional e responsável técnico.
Processo nº 182201/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Miguel Abrhão Pugen – Registro do RRT nº 2505836 para as atividades de Projeto arquitetônico, Projeto de instalações hidrossanitárias prediais e Projeto de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 182276/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Martin Bruno Simões Pires Wayhs – Registro do RRT nº 2607041 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 184327/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Martin Bruno Simões Pires Wayhs – Registro do RRT nº 2623520 para a atividade de Execução de obra. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 182307/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Juliana Felippin – Registro do RRT nº 2652944 para as atividades de Projeto arquitetônico, Projeto de estrutura de concreto, Projeto de outras estruturas e Projeto de outras estruturas. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 182862/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Alessandra Webber Mosna – Registro do RRT nº 2703482 para as atividades de Projeto arquitetura de interiores e Projeto de mobiliário. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro, contudo, solicita verificar junto ao profissional a quantidade e unidade da atividade de “projeto de mobiliário”.
Processo nº 184343/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Alessandra Weber Mosna – Registro do RRT nº 2713474 para as atividades de Projeto arquitetura de interiores e Projeto de mobiliário. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro, contudo, solicita verificar junto ao profissional a quantidade e unidade da atividade de “projeto de mobiliário”.
Processo nº 182935/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Simoni Muller Freimuth – Registro do RRT nº 2715044 para a atividade de reforma de interiores. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro e solicita verificar se a empresa possui cadastro no Conselho Profissional e responsável técnico.
Processo nº 182964/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Simoni Muller Freimuth – Registro do RRT nº 2715101 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 183718/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Nadia Alves Nunes Costa – Registro do RRT nº 2618541 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, o respectivo registro foi aprovado.
Processo nº 184561/2014 – Do Arquiteto e Urbanista Rodrigo Pereira Rodrigues – Registro do RRT nº 2723245 para a atividade de Projeto. Apresentado documento comprobatório da realização das atividades registradas no RRT, a Comissão aprova o registro e solicita verificar se foram executadas outras atividades.
1.3 Processos de Cancelamento de RRT
Processo nº 184555/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Graziela Von Mühlen – Cancelamento do RRT nº 1850270 para a atividade de Execução de obra. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. Dificuldade nas relações interpessoais entre profissional e cliente. Aprovado.
Processo nº 179639/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Jane Mirian Wurth – Cancelamento do RRT nº 2122540 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de outras estruturas, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. O proprietário desistiu da obra por falta de recursos financeiros. Aprovado.
Processo nº 182507/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Vanessa Guerini Scopel – Cancelamento do RRT nº 1174681 para a atividade de Fiscalização de obra ou serviço técnico. Nenhuma das atividades foi executada. Não foi liberado financiamento par a obra aos contratantes. Aprovado.
Processo nº 182535/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Vanessa Guerini Scopel – Cancelamento do RRT nº 1179488 para a atividade de Fiscalização de obra ou serviço técnico. Nenhuma das atividades foi executada. Houve rescisão do contrato. Aprovado.
Processo nº 182972/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Vanessa Guerini Scopel – Cancelamento do RRT nº 1179498 para a atividade de Fiscalização de obra ou serviço técnico. Nenhuma das atividades foi executada. Houve rescisão do contrato. Aprovado.
Processo nº 182997/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Angela Maria Trierweiler – Cancelamento do RRT nº 1950882 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. Aprovado.
Processo nº 183013/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Angela Maria Trierweiler – Cancelamento do RRT nº 2170818 para a atividade de Execução de estrutura de concreto. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. Aprovado.
Processo nº 183034/2014 – Da Arquiteta e Urbanista Luciana Andara Brandão – Cancelamento do RRT nº 745949 para as atividades de Execução de obra, Execução de estrutura de concreto, Execução de instalações hidrossanitárias prediais e Execução de instalações elétricas prediais de baixa tensão. Nenhuma das atividades técnicas foi executada. A data de início da obra foi adiada por tempo indeterminado. Aprovado.
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	Encaminhar processos aos setores responsáveis para os devidos procedimentos.
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